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ZAPISNIK 

sa 26. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 20. decembra 2021. godine 

     
    Sjednica je počela u 10 sati.  
 
    Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
 
    Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Strahinja Bulajić, Maja 
Vukićević, dr Vladimir Dobričanin, Milosava Paunović, dr Albin Ćeman, dr Tamara Vujović, dr 
Jevto Eraković, mr Ivan Mitrović i mr Boris Mugoša.  
 
     Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: dr Halil Duković, Abaz 
Dizdarević i doc.dr Draginja Vuksanović Stanković. 
 
    Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
prisustvovali poslanici Dragan Bojović, Maksim Vučinić i Milo Božović, koji su, u određenim 
momentima sjednice, mijenjali članove Odbora dr Strahinju Bulajića, Maju Vukićević i dr 
Vladimira Dobričanina. 
 
     Sjednici Odbora su, u skladu sa članom 67 stav 1  Poslovnika Skupštine Crne Gore, u 
svojstvu predstavnika predlagača zakona, prisustvovali Janko Odović, državni sekretar u 
Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, Jevrosima Pejović, v.d. generalne direktorice 
Direktorata za rad i zapošljavanje u Ministarstvu ekonomskog razvoja i poslanik Maksim 
Vučinić. 
 
      U svojstvu predstavnika podnosilaca amandmana sjednici su prisustvovali poslanik 
Dragan Bojović, poslanica Tamara Vujović (članica Odbora), poslanik Vladimir Dobričanin 
(član Odbora) i poslanica Jovanka Laličić. 
 
      Takođe, sjednici su prisustvovali: Milena Lipovina Božović, državna sekretarka u 
Ministarstvu ekonomskog razvoja, Irena Joksimović, načelnica u Direkciji za radne odnose u 
Ministarstvu ekonomskog razvoja, Ana Leković, samostalna savjetnica I u Direkciji za pristup 
tržištu rada u Ministarstvu ekonomskog razvoja, Biljana Vučetić, koordinatorka Direktorata za 
socijalno staranje i dječju zaštitu u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja, Sandra 
Obradović, predsjednica Sindikata metalskih i rudarskih radnika Crne Gore i članovi Izvršnog 
odbora Željko Rabrenović i Igor Krulanović, Srđa Keković, generalni sekretar Unije slobodnih 
sindikata Crne Gore, Duško Zarubica, generalni sekretar Saveza sindikata Crne Gore, 
Suzana Radulović i Rumica Kostić iz Unije poslodavaca Crne Gore.  
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    Za sjednicu je predložen sljedeći  

 
DNEVNI RED: 

 

1. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju 

(klasifikacioni broj: 09-2/21-4, EPA 322, od 05.11.2021. godine) koji su podnijeli 

poslanici Maksim Vučinić, Maja Vukićević i Dragan Bojović; 

2. Predlog zakona o izmijeni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti (klasifikacioni broj: 

19-6/21-8, EPA 325, od 08.11.2021. godine);  

3. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu (klasifikacioni broj: 19-

1/21-7, EPA 341, od 15.11.2021. godine); 

4. Amandmani na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu 

(klasifikacioni broj 19-1/21-7, EPA 341, od 15.11.2021. godine): 

- Amandmani (2), klasifikacioni broj 19-1/21-7/2 EPA 341 od 12.12.2021. godine, 

koje su podnijeli poslanici Zdenka Popović, Tamara Vujović, Albin Ćeman, 

Danilo Šaranović i Vladimir Martinović; 

- Amandman, klasifikacioni broj 19-1/21-7/4 EPA 341 od 13.12.2021. godine, koji 

su podnijeli poslanici Simonida Kordić, Slaven Radunović, Milan Knežević, 

Predrag Bulatović, Maja Vukićević, Dejan Đurović, Strahinja Bulajić, Milun 

Zogović, Milo Božović, Jelena Božović, Dragan Bojović, Jovan Jole Vučurović, 

Radoš Zečević, Nataša Jevrić, Vladimir Dobričanin i Maksim Vučinić; i 

- Amandmani (12), klasifikacioni broj 19-1/21-7/6 EPA 341 od 14.12.2021. godine, 

koji su podnijeli poslanici Marta Šćepanović, Suzana Pribilović, Ivan Mitrović i 

Jovanka Laličić 

 5.  Amandmani na Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 

osiguranju (klasifikacioni broj 09-2/21-4, EPA 322, od 05.11.2021. godine): 

- Amandman, klasifikacioni broj 09-2/21-4/2 EPA 322 od 13.12.2021. godine, koji 

je podnio poslanik prof. dr Branko Radulović 

- Amandmani (2), klasifikacioni broj 09-2/21-4/4 EPA 322 od 14.12.2021. godine, 

koji su podnijeli poslanici Maksim Vučinić, Maja Vukićević i Dragan Bojović 
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Prva tačka 

U okviru prve tačke dnevnog reda objedinjena je rasprava o Predlogu zakona o dopuni 

zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i amandmanima podnijetim na taj predlog 

zakona.  

 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je razmotrio Predlog zakona o dopuni Zakona o 

penzijskom i invalidskom osiguranju, koji su podnijeli poslanici Maksim Vučinić, Maja 

Vukićević i Dragan Bojović. 

U ime predlagača, predloženi zakon je obrazložio poslanik Maksim Vučinić.  

Predmetni zakon je predložen u cilju izbjegavanja kumulativnog efekta radnog staža u sektoru 

metaloprerađivačke i rudarske industrije.  

 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora je 

glasalo „za“ Predlog zakona, nije bilo glasova „protiv“ i nije bilo članova Odbora koji su se 

uzdržali od glasanja.  

 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik Albin Ćeman, član Odbora.  

 

Predlagači Predloga zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, podnijeli 

su dva amandmana na predloženi zakon. Odbor je predložio nomotehničku korekciju 

amandmana 1 sa kojom se saglasio predstavnik podnosilaca amandmana, poslanik Dragan 

Bojović. Predloženo je i povlačenje amandmana 2 s obzirom da se njim konstatuje 

prenumeracija članova predloženog zakona. Predstavnik podnosilaca amandmana, poslanik 

Dragan Bojović prihvatio je predloženu korekciju i konstatovao da povlači amandman 2. S 

obzirom da su podnosioci amandmana istovremeno i predlagači zakona, Odbor je 

konstatovao da amandman 1, u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine, postaje 

sastavni dio predloženog zakona i o njemu Skupština posebno ne odlučuje.  

 

Amandman (klasifikacioni broj 09-2/21-4/2 EPA 322 od 13.12.2021. godine) koji je podnio 

poslanik prof. dr Branko Radulović povučen je iz skupštinske procedure. 

 

 

Druga tačka 

U okviru druge tačke dnevnog reda Odbor je razmotrio Predlog zakona o izmijeni Zakona o 

socijalnoj i dječjoj zaštiti.  
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U ime predlagača, predloženi zakon je obrazložio Janko Odović, državni sekretar u 

Ministarstvu finansija i socijalnog staranja.  

Predmetni zakon je predložen radi usaglašavanja sa Zakonom o životnom partnerstvu lica 

istog pola. Važeći zakon ne sadrži odredbe kojima su uređena prava životnog partnera iz 

oblasti socijalne i dječje zaštite u odnosu na Zakon o životnom partnerstvu lica istog pola. 

Izmjenom zakona definisano je da, u skladu sa pomenutim zakonom, životni partneri ulaze u 

definiciju porodice i tako stiču prava iz socijalne i dječje zaštite kao i bračni supružnici i djeca 

koju oni izdržavaju.  

 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora je 

glasalo „za“ Predlog zakona, nije bilo glasova „protiv“ i jedan član Odbora se uzdržao od 

glasanja. 

 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određena je poslanica dr Tamara Vujović, 

članica Odbora. 

 

 

Treća tačka 

U okviru prve tačke dnevnog reda objedinjena je rasprava o Predlogu zakona o izmjenama i 

dopunama zakona o radu i amandmanima podnijetim na taj predlog zakona.  

 

U ime predlagača, predloženi zakon je obrazložila Milena Lipovina Božović, državna 

sekretarka u Ministarstvu ekonomskog razvoja. 

Osnovni razlog za donošenje izmjena Zakona o radu jeste usklađivanje sa Programom Vlade 

Evropa sad, kojim se predviđa, kao jedna od ključnih mjera za poboljšanje standarda 

građana, povećanje minimalne zarade na 450 eura, kao i suzbijanje sive ekonomije i ukidanje 

uplaćivanja doprinosa za zdravstveno osiguranje. U cilju sprječavanja zloupotrebe, ovim 

zakonom je propisana obaveza poslodavca da smanjenje poreza na dohodak fizičkih lica i 

neplaćanje doprinosa za zdravstveno osiguranje, koji padaju na teret zaposlenog, prenese 

na povećanje neto zarade. Za nepoštovanje ove odredbe propisana je zakonska kazna u 

rasponu od 2000 do 20000 eura.  

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora je 

glasalo „za“ Predlog zakona, nije bilo glasova „protiv“ i nije bilo članova Odbora koji su se 

uzdržali od glasanja.  

 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određena je poslanica Milosava Paunović, 

članica Odbora.  
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Na predloženi zakon podnijeto je 15 amandmana.  

 

Dva amandmana (klasifikacioni broj: 19-1/21-7/2 EPA 341 od 12.12.2021. godine) na Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, koje su podnijeli poslanici Zdenka Popović, 

Tamara Vujović, Albin Ćeman, Danilo Šaranović i Vladimir Martinović, prihvaćeni su od strane 

predstavnika predlagača zakona, pa u skladu sa članom 150 stav 3 Poslovnika Skupštine, 

postali su sastavni dio predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje.  

 

Amandman (klasifikacioni broj: 19-1/21-7/4 EPA 341 od 13.12.2021. godine) na Predlog 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, koji su podnijeli poslanici Simonida Kordić, 

Slaven Radunović, Milan Knežević, Predrag Bulatović, Maja Vukićević, Dejan Đurović, 

Strahinja Bulajić, Milun Zogović, Milo Božović, Jelena Božović, Dragan Bojović, Jovan Jole 

Vučurović, Radoš Zečević, Nataša Jevrić, Vladimir Dobričanin i Maksim Vučinić, nije 

prihvaćen od strane predstavnika predlagača zakona i nije dobio potrebnu većinu glasova 

članova Odbora. 

 

Takođe, 12 amandmana (klasifikacioni broj 19-1/21-7/6 EPA 341 od 14.12.2021. godine) na 

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, koje su podnijeli poslanici Marta 

Šćepanović, Suzana Pribilović, Ivan Mitrović i Jovanka Laličić, nisu prihvaćeni od strane 

predstavnika predlagača zakona i nisu dobili potrebnu većinu glasova članova Odbora. 

 

Učešće u radu sjednice, pored članova Odbora, predstavnika prdlagača zakona i podnosioca 

amandmana, uzeli su i predstavnik Unije slobodnih sindikata Srđa Keković i predstavnik 

Saveza sindikata Crne Gore Duško Zarubica, kao i predstavnice Unije poslodavaca Suzana 

Radulović i Rumica Kostić.  

 

Sjednica je završena u 13 sati.  

 

 

 

       Sekretarka Odbora za                                                    Predsjednik Odbora za  

zdravstvo rad i socijalno staranje                               zdravstvo, rad i socijalno staranje 

        Snežana Kaluđerović                                                           dr Srđan Pavićević 
 


